



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Руководитель следственного управления принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 89-летней годовщины со Дня образования Воздушно-десантных войск

2 августа

День воздушно-десантных войск



2 августа в России чествуют воинов-десантников, которые одними из первых оказываются на огневом рубеже, выполняют наиболее сложные и ответственные задачи в борьбе с противником. Отвага, постоянная боевая готовность, умение действовать нестандартно и решительно в любых ситуациях всегда были отличительными чертами «голубых беретов».

Руководитель управления Сергей Юрьевич Михайлов поздравил командира 31-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады Виктора Игоревича Гуназа, весь личный состав части и ветеранов Воздушно-десантных войск с профессиональным праздником и пожелал крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1379685>